

Маршрут 1- А я иду, шагаю по Перми.

Говорят, в Перми можно встретить медведя. И это отчасти правда. Мишку можно встретить прямо в центре города и даже погладить его по носу. «Пермский медведь» — символ нашего города, изображённый на гербе, и знаменитая скульптура. Бронзовый мишка пользуется особой любовью и вниманием горожан. По пути можно познакомимся с почётным пермяком по прозвищу Солёные уши. «Пермяк – солёные уши» — традиционное прозвище жителей Перми и одна из главных достопримечательностей города. Скульптура состоит из круглой рамки с большими ушами и фигуры фотографа. Поместите лицо в рамку, чтобы сделать отличную фотографию! А ещё полюбоваться красотой реки великой Камы. «Кама-река» отражает величие древней истории Камы — главная река Пермского края, с ней связано освоение Урала

Маршрут 2- Кладбище Паровозов

Восточнее Усть-Кишерти, в районе с. Спасо-Барда располагается стоянка «законсервированных» паровозов различных марок и типов. Это, и другие, настоящие советские паровозы, выпускаемые с 1932 по 1942 год. Кроме паровозов, на ж/д путях стоит большое количество разнообразных вагонов электричек. Здесь очень интересно просто посмотреть на огромных железных «монстров».

Чтобы попасть на территорию, нужно сразу после а/м через р. Сылву свернуть направо, прямо на ж/д пути и проехать или пройти 1,5 км на территорию базы.



Маршрут 3 - Музей Ложки

Музей такого профиля-единственный в своём роде, возник в г. Нытве, потому что металлургический завод обеспечивал ложками и др. столовыми приборами чуть ли не пол-России. В коллекциях музея более 1700 экспонатов. Каких ложек только нет от крошечных до огромных размеров.

Расположен музей в г. Нытве, проспект Ленина, 12 а.



Маршрут 4- Конный клуб «Слобода»

Клуб создан на базе племенного завода по разведению лошадей орловской рысистой породы — «Урожай». Общее поголовье рысаков на предприятии превышает сотню. Есть и другие красивые породы лошадей. Для детей это самое запоминающееся путешествие. В клубе разрешается посещение конюшен, кормление лошадей, и конечно же катание верхом, конные походы всей семьёй.

Расположен клуб в Нытвенском районе, с. Сергино, тел. 8908-25-37-661.



Маршрут 5-Парк Пермского периода

Располагается в небольшом сквере на примузейной территории. Условно парк можно разделить на три зоны. Первая- тихая зона для отдыха, вторая с детскими сооружениями и деревянным «стрелецким острожком» обеспечивает активный отдых детей. Третья зона- познавательная. Здесь можно встретить фигуры древних рептилий. Ивентозавр, эстемменозух, биармозух, археосидон, анопозух, и др.-это выполненные из металла уменьшенные копии реальных животных, скелеты которых были найдены в окрестностях Очёра. Рядом с каждой фигурой установлен информационный щит.

Находится в г. Очёр, Ленина 34.



Маршрут 6- Этнографический парк

В этнографическом парке истории реки Чусовой — музея под открытым небом- собраны экспонаты крестьянского быта конца 19 начала 20 вв. Все экспонаты в музее можно трогать руками, примерить костюм пожарного, попробовать свои силы в кузнице, узнаете много интересного про завоевателя Сибири Ермака и многое другое.

На территории парка установлено множество памятных знаков, мемориалов и арт-объектов. г. Чусовой, ул. Ударника, 30. Школа олимпийского резерва «Огонёк»

Маршрут 7 – Каменный город

Каменный город-это загадочное и удивительное место. Причудливые скальные выходы на вершине образуют сеть коридоров и ярусов на возвышенности посреди леса. Можно прогуляться по узким улочкам и широким проспектам, заглянуть на центральную площадь и познакомимся с загадочными обитателями города — Черепахой, Тюленем, Пернатым Стражем, Крысой Каменный город — это комплекс огромных камней, которые создают впечатление настоящих домов и улиц, а также причудливых животных. Считается, что это русло древней реки. С высоты Каменного города открывается вид на бескрайнюю уральскую тайгу. Расположен в 1,3 км от а/д пос.Усьва-пос.Шумихинский.

Маршрут 8 - Остров Туренец

Единственный в Прикамье орнитологический заказник. Расположен на Камском водохранилище в 20 км восточнее п.Ильинский. Здесь насчитывают гнездования до 40 видов птиц. На острове встречаются: сизая и серебристая чайка, ласточки-береговушки, кулики, большой веретенник, большой кроншнеп, турухтан. Остров Туренец уникален своим птичьим населением и представляет большой интерес у всех путешественников. Чтобы полюбоваться на панораму острова, лучше всего проехать по просёлочной дороге из д.Гаревая.



«Где можно путешествовать с детьми по Пермскому краю?» - этот вопрос часто задают родители, которые загорелись путешествиями с детьми, но пока не знают замечательных мест в Пермском крае.



Наш Пермский край – это край настоящих увлекательных и незабываемых мест для отдыха всей семьёй!



Туристический информационный центр-является структурным подразделением центра развития туризма в Пермском крае.Здесь можно получить всю информацию о маршрутах, бесплатные туристические путеводители и карты. г.Пермь, ул.Ленина 58.тел.8(342)214-10-80

Источники информации: Пермь.Пермский край.Путеводитель.Под.ред.О.Б.Андряшкина. Агенство «Стиль-МГ», 2016г.

МБДОУ «Полазненский детский сад №7»,
Добрянский городской округ



**Восемь идей
для летних
солнечных дней!**

**Памятка для родителей,
путешествующих по Пермскому краю**



Выполнила: Пьянкова Алла Васильевна
2020год

